

**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 02/2019**

A Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo Senhor Ministro da Economia, mediante as condições estipuladas neste Edital, e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **Segundo Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 02/2019**, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura nº 02/2019, no Anexo IV – Cronograma Previsto, o último dia para pagamento da taxa de inscrição, com a seguinte prorrogação:

Onde se lê:

Último dia para pagamento da taxa de inscrição	<b>24/07/2019</b>
--	-------------------

Leia-se:

Último dia para pagamento da taxa de inscrição	<b>06/08/2019</b>
--	-------------------

**Art. 2º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Rio de Janeiro/RJ, 23 de julho de 2019.

**Susana Cordeiro Guerra**

**Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE**